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Görüntüleme Kolaylaştırıldı

Tam entegre: Kollmorgen Automation Suite'in ölçeklenebilir HMI parçası

Ratingen, 03.06.2014. Kollmorgen otomasyon portföyünü yeni HMI'ler ile genişletiyor. AKI tip paneller 4" ile 21" arasında değişen boyutları ve 16:9 ekranlar ile üç farklı performans sınıfında mevcuttur. Fiyat ve performans açısından AKI-A, AKI-B ve AKI-C arasındaki temel farklar; çözünürlük, işlem gücü ve bağlantı ile iletişim olanaklarının çeşitliliğidir. Ayrıca Kollmorgen Visualization Builder 2.0, Kollmorgen Automation Suite 2.7 ile tamamen entegre edildiğinden makine ve tesis üreticileri tamamen harmonize edilmiş otomasyon ve hareket kontrol sistemlerinintüm avantajlarından yararlanabilirler.

ARM9 işlemcileri ile AKI-A HMI'ler dört ila on inç diyagonal ekranların ve sınırlı erişilebilirliği yeterli olduğu standart uygulamalarda kullanılmak üzere tasarlanmıştır. Fonksiyonel olarak daha gelişmiş olan AKI-B paneller ise 7, 12 ve 15 inç ekranlar ile mevcuttur. Atom işlemcilerine sahip toz boya kaplı üniteler USB ve Ethernetin yanı sıra seri iletişim ve ses için genişletilmiş bağlantıları ile birleştirilerek geliştirilmiş işlemci gücü sağlamaktadır. AKI-C sınıfı ise 12 ila 21 inç arasındaki ekranlara sahip esnek HMI'leri ve i7 dört çekirdekli işlemcilere sahip tam yetkilendirilmiş endüstriyel PC'leri kapsamaktadır.

Tüm AKI ailesi üyeleri; araya giren herhangi bir arayüz olmaksızın otomasyon ve görüntüleme çözümlerinin gelişimini hızlandıran Kollmorgen Automation Suite ile açık bir platform olarak kesintisiz biçimde bağlanır. Yan ekranlar IP65 standardına uygundur ve birimlerin kusursuz dizaynı sayesinde hijyenik gereksinimleri olan paketleme, yiyecek ve içecek sektörlerinde de kullanılabilmektedir.

ÇİZİMLER www.gii.de altında www.gii.de

Kollmorgen Hakkında
Kollmorgen, tüm dünyadaki makine üreticilerine yönelik entegre otomasyon ve sürücü sistemlerinin ve ilgili bileşenlerin önde gelen bir tedarikçisidir. Kollmorgen, Hareket Kontrolü Tasarımı ve uygulamasında 70 yılı aşan deneyimi ve yapım standartları ile özel çözümler konularındaki derin bilgisi ile, performans, kalite, güvenilirlik ve kullanım kolaylığı açılarından öne çıkan çözümler sağlamaktadır. Sonuç olarak müşterilerimiz, tartışmasız bir pazar avantajı elde etmektedir.
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